
Informace k pilotnímu projektu „Krajský trenér“ 

Rád bych zástupce krajských klubů informoval o aktivitě, týkající se pilotního projektu krajského 

trenéra v našem kraji. 

V rámci fungování Rady krajů (komise VV ČAST složená ze zástupců všech krajských svazů) byl 

v loňském roce řešen pilotní projekt „Krajského manažera“, který měl ověřit potřebu zřízení této funkce 

na podporu a rozvoj stolního tenisu v jednotlivých krajích. O projektu byla informace na krajské 

Konferenci. V 9/2025 došlo k jeho vyhodnocení se závěrem, že původně vybraní čtyři „krajští manažeři“ 

stačí pokrýt potřebu asociace a všech krajských svazů. Byli přiděleni pod řízení VV ČAST a jsou připraveni 

plnit potřeby všech KS i jednotlivých klubů (podrobnější informace dostaneme).  

V rámci vyhodnocení tohoto projektu však vyplynulo, že potřebnější cesta k rozvoji mládežnické 

základny a úrovně stolního tenisu u nás, by měla vést přes podporu trenérů v krajích a zajištění lepších 

tréninkových podmínek mládeže. Jako nástroj k dosažení tohoto cíle bylo navrženo zřízení funkce 

krajských trenérů, a to postupně ve všech krajích. K tomu, aby se mohl stanovit co nejpřesnější model 

fungování bylo schváleno, realizovat do 6/27 několik pilotních projektů „Krajských trenérů“ ve 

vybraných krajích. 

Využil jsem toho a aktivně se zapojil ve spolupráci s předsedkyní TMK I. Vacenovskou a předsedou 

asociace N. Endalem do konkretizace návrhu na fungování krajského trenéra (stanovení cílů, činností, 

metrik hodnocení, financování) a nabídl jsem, že by náš kraj tento pilotní projekt realizoval. Domnívám, 

se, že je to dobrá cesta ke zvýšení úrovně stolního tenisu a zapojení do pilotního projektu nám dá i 

určitou výhodu oproti ostatním krajům. 

Co by nám měl projekt zkráceně přinést?  

1. Podpora stávajícím trenérům mládeže (metodika, vzdělávání, koordinace činností, vzájemná 

spolupráce) 

2. Podpora vzniku nových, zejména mladých, trenérů (motivace, vzdělávání, pomoc a podpora) 

3. Spolupráce a pomoc oddílům, které se starají o mládež (trenéři, materiální podpora, metodika, 

aj.) 

4. Zlepšení tréninkových podmínek vybraným dětem z kraje (jedná se o nejlepší, perspektivní 

mládež s předpokladem jejich výkonnostního růstu - sledování tréninkového procesu, krajské 

kempy, společné tréningy, pomoc se zajištěním sparingu, komunikace, aj) 

5. Vznik a činnost krajského tréninkového centra 

Jako krajský trenér byl ve spolupráci s VV vybrán Daniel Brumlich, který je držitelem trenérské 

licence B a na přípravě projektu se v rámci svého studia také podílel. Dan připravil i podrobnější 

prezentaci (viz příloha) 

Na pilotní projekt jsme získali dalších 80 tis Kč od ČÁST (10 tis/měsíc). Pilotní projekt byl 

schválen VV od 1.11.2025 a končí 30.6.2026, pak bude následovat jeho vyhodnocení a VV ČAST 

rozhodne, jak se bude dále v této oblasti postupovat. 

 

Domnívám se, že hlavně body 1 až 3 mohou pomoci zejména menším oddílům v jejich práci 

s dětmi a aktivitu získávání nových mladých trenérů vidím jako významnou možnost zvýšení členské 

základny mládeže a rozšíření počtu klubů, kde se s dětmi pracuje. Věřím, že se všichni trenéři mládeže 

v kraji do projektu zapojí, a že projekt přinese i zlepšení výsledků našich dětí a jejich lepší umístění na 

celostátních žebříčcích.  

 

J. Veselka - předseda VV KSST LK 


